Anbauhinweise f. die verstellbaren FuRrastenanlage GSX-R 600/750 "04->
Art.-Nr.: 1185097

Bitte beachten Sie diese Anbauhinweise. Weitere Details entnehmen Sie den beigeflgten
Ansichten der Rastenanlage auf der Riickseite.

Demontieren Sie die orig. FuR3rastenanlage. Der orig. rechte Fersenschutz und die
Befestigungsschrauben des Bremszylinders werden wiederverwendet.

Bitte beachten:

Sichern Sie alle Schraubverbindungen der handfest vormontierten Bauteile mit einem
Schraubensicherungsmittel, soweit keine selbstsichernden Muttern verwendet
werden. Prifen Sie die korrekte Funktion der Rastenanlage im Rahmen der, fir das
Motorrad vorgeschriebenen, Wartungsintervalle. Die Lagerstellen der Hebel sollten mit
partikelfreiem Barium- oder Lithiumfett auf Seifenbasis geschmiert werden.

Anbau der rechten Seite:

Montieren Sie die Grundplatte mit den beiden flachen Inbusschrauben M8x20 am Rahmen. Den
Halter des Bremszylinders mit den Schrauben ULS M6x16 am Rastentrager anschrauben.
Montieren Sie nun die Rastenaufnahme und den Bremshebel mit der Schraube ULS M10x1.25
und den Anlaufscheiben am Rastentrager (separate Zeichnung beachten!). Diese Einheit mit
dem Fixierstick und den Schrauben M8x25 in der gewilnschten Position an der Grundplatte
anbauen. Den Bremshebelknauf mit der Senkkopfschraube M6x16 am Hebel montieren. Nun den
Bremszylinder von innen und den orig. Fersenschutz von auf3en mit den originalen Schrauben
am Halter des Bremszylinders anschrauben. Das orig. Gabelstiick des Bremszylinders wird
ersetzt durch das Uniballgelenk 8mm. Dieses Uniballgelenk mit der Schraube ULS M8x30, der
Buchse 15 x 6 und der flachen Mutter M8ss am Bremshebel montieren. An der Innenseite des
Bremshebels und am Rastentrager die Bolzen fir die Feder montieren. Die Feder des
Bremshebels zwischen diesen beiden Bolzen einh&ngen. Der original Bremslichtschalter wir
durch einen hydraulischen ersetzt. Dieser wird gegen die Verschraubung des Bremsschlauches
am Bremszylinder getauscht. Dies ist der hdchste Punkt in der Bremsanlage, auf korrekte
Entliftung achten! AbschlieRend den Rastenkdrper mit der Schraube M5 x 20 montieren und
die Funktion der Bremse Uberpriifen und ggf. einstellen.

Anbau der linken Seite:

Montieren Sie die Grundplatte mit den beiden flachen Inbusschrauben M8x20 am Rahmen.
Montieren Sie nun die Rastenaufnahme und den Schalthebel mit der Schraube ULS M10x1.25
und den Anlaufscheiben am Rastentrager (separate Zeichnung beachten!). Diese Einheit mit
dem Fixierstick und den Schrauben M8x25 in der gewilnschten Position an der Grundplatte
anbauen. Den Schalthebelknauf mit der Flachkopfschraube M6x16 in der gewiinschten Position
am Hebel montieren. Das Kugelgelenk 6mm (Linksgewinde) mit der Flachkopfschraube M6x18
und der U-Scheibe M6 als Distanz von innen am Schalthebel verschrauben. In den originalen
Getriebe-Schalthebel den Gewindebolzen M6x40 einschrauben und mit
Schraubensicherungsmittel einkleben. Kontermuttern aufdrehen. Die Schaltstange mit dem
Gewindebolzen M6x60mm und den Buchsen &9 x 10 und/oder &9 x 20 auf die erforderliche
Lange einstellen und montieren. Den Fersenschutz mit den Schrauben ULS M6x8 und den
Rastenkorper mit der Schraube M5 x 20 anschrauben.

Viel Spal? beim Fahren! Stand: 21.02.2008

S

MOTORRADTECHNIK

Heinrich-Malina-Str. 107 - 47809 Krefeld
Tel. +49-2151-5559 0 - Fax -548416

e-mail : info@Isl-motorradtechnik.de



Bremszylinder und orlg. Fersen-
schutz mit den original Schrauben

Grundplatte mit der
Schraube M8x20 am
Rohmen montieren

orig. Mutter

Schrauben ULS M6x16

Uniballgelenk mit ULS M8x30, Buchse
#15x6mm und flacher Mutter M8ss
montleren

Fixlerstlck mit den
Schrauben M8x25 montieren

Grundplatte mit der
Schraube M8x20 am

Rastenaufnahme mit der Schrauke Rahmen montleren

ULS MI10x25x1.25 an der Grundplotte
verschrauben

Bolzen fur Bremshebelfeder

mlt Senkkopf M6x16 den Brems-—
Bolzen fuUr Bremshebelfeder von hebelknauf verschrauben

Innen eihschrauben

verstellbare Rastenanlage
GSX-R 600/750 ab 2004

Zusammenstellung, Bremse

LSL-Motorradtechnik, 02.04.04

Fersenschutz mit den
Schraouben ULS M6x8 montieren

@ = l ’ Fixlerstick mit den

Schrauben M8x25 montieren

Grundplatte mit den G °

Schrauben M8x20 am (
Rahmen montieren

Rastenaufnahme mit der Schraube
ULS M10x25x1.25 an der Grundplatte

=
7N A‘ verschrauben
AoD) /=
mit Flachkopf M6x16 und Sperrzahnschelbe - l e

den Schalthebelknauf verschrauben ° “@‘-r ~- Schaltstange mit M6x18 und U-Schelbe M6
AN

als Distanz von Innen verschrauben
Gewlndebolzen M6x40 mit
Mutter M6 kontern @ Q

/o ) Uniballgelenk M6L mit Mutter M6L kontern
v,

J

=

ﬁ‘ 2-tellige Schaltstange mit dem Bolzen
—-— L=60 und Je nach Versatz mit Buchsen
. 1xL.=20mm und/oder 1xL=10mm verschrauben

verstellbare Rastenanlage
GSX-R 600/750 ab 2004

Zusammenstellung, Schaltung

LSL-Motorradtechnik,02.04.04



ULS M10x1.25%x235

Schraukben—
sicherung

mittelfest
z Bt Loctite 243

\

Grundplatte

Scheibe @28mm =

Brems— / Schalthebel

Scheibe #25mm

Fett

starre Lagerung

FuBBraste

prod. blocage
de sécurité
pex. Loctite 243

medium thread
locking adhesive
e.q. Loctite 243

/

Plaque de fixation
Hanger

ggf. Paflscheibe verwenden
falls Hebel nicht beweglich

/ Utilisez rondelle de calage s
le levier n‘est pas mobile
If lever is blocked use
shim ring

— Rondelle / Waoasher @28mm

Sélecteur/pédale frein

/ Brake pedal/ Shifter

—_— / Rondelle / Washer @25mm

|Graisse / Grease|

//////’

| Axe de fixation

Journal

Footpeg

Support de pieds

Schrauben-—
sicherung

mittelfest
z B Loctite 243

@ prod. blocage

\

MoSx25

de sécurité
pex. Loctite 243

medium tThread
locking adhesive
e.g. Loctite 243




	118S097.DWG
	ADP4C5.tmp
	Model



